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PROBLEMA # 1 (23 p)  
 
Para el siguiente circuito: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DATOS: 
 
D1 : VZ = 4.7 V (rd=0)        Q1 y Q2  : VEB = 0.7 V              Q3  : VEB = 0.7 V     hfE = 80 
VCC = 20 V                    hfE = 80                           (1 / hoE) = 150 KΩ 
 
Se desea que el sistema desarrolle una IC1 = 1.3 mA y una ganancia diferencial (Ad) de 40. 
Adicionalmente se desea fijar el voltaje en los emisores (VE) en 1 V y la corriente del zener 
(IZ) en 15 mA. Calcule: 
 

a) Valores de R1, R2, R3, R4, R5 y R6, que permitan que el circuito funcione 
adecuadamente (demuestre el estado asumido para los semiconductores).(12p) 

b) Ganancia en modo común (8p) 
c) CMRR en dB (3p) 
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PROBLEMA # 2 (23 p)  
 
En el siguiente circuito: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
Grafique VA (4p), VB (11p), y VC(8p) en 
 función del tiempo 

 
 

Considere OPAMPs de características  
Ideales y capacitores inicialmente  
descargados. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PROBLEMA # 3 (24 p)  
 
En el siguiente circuito: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) Determine si el circuito de control 
oscila. (7p) 

b) Graficar en función del tiempo V
Vb1 para Pot1 = 1 Kohm

c) Calcule el valor de Pot1 para tener un 
ángulo de disparo de 

 

 
 
 

Determine si el circuito de control 

Graficar en función del tiempo VL, VC1, 
ohm (9p) 

Calcule el valor de Pot1 para tener un 
ángulo de disparo de 60 grados(8p) 

Datos:  
TRIAC: Von = 1[V]; D1,2,3,4,5

Dz1 =9.1[V]; Izmin = 0[A] 
UJT: η = 0.7; VD = 0.5[V]; R
RB1(on)=100 ohm 
Ip = 1 [uA]; Iv = 6[mA]; Vv = 
Optoacoplador: VLED = 1.5

Vi = 220* 2  * Sen(377
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1,2,3,4,5:Von = 0.7 [V]. 
 

= 0.5[V]; RBB = 10[KΩ]; 

[mA]; Vv = 1[V]. 
= 1.5[V] 

377*t) [V]. 


